
Câmara Municipal de Barbalha - BARBALHA - CE

PAUTA DA 73ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 23ª LEGISLATURA

Kelvy Gabriel de Moura Ferreira
Secretaria Legislativa



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 69/2025, de autoria do(a) Parlamentar
RILDO TELES, que Revoga o inciso VI do art. 1º da Lei Municipal n.
2.696, de 24 de fevereiro de 2023, e dá outras providências.

II. Projeto de Lei Ordinária nº 70/2025, de autoria do(a) Parlamentar
RILDO TELES, que Dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação
de informações sobre a manutenção da iluminação pública no
Município de Barbalha e dá outras providências.

III. Requerimento Legislativo nº 775/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ALEX SARAIVA, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, com
cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a
implantação de um viveiro de mudas Municipais no Parque
Ecológico do Riacho do Meio.

IV. Requerimento Legislativo nº 776/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ALEX SARAIVA, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Recursos Hídricos do Estado do Ceará, Sr. Fernando
Santana, com cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva,
solicitando a perfuração de um poço profundo na divisa do Sítio
Betânia com o Sitio Catolé, localizados no Município de
Barbalha-CE.

V. Requerimento Legislativo nº 777/2025, de autoria do(a)
Parlamentar CICERA SHOW, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, com
cópia ao prefeito municipal, Dr. Guilherme Sampaio Saraiva,
solicitando a podagem das árvores na Rua do Vidéo, localizada
centro da Cidade de Barbalha-CE.

VI. Requerimento Legislativo nº 778/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR MATOS, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com
cópia a Empresa Prourbi, solicitando a iluminação pública da
estrada que liga a Comunidade do Barro Branco a Santana II.

VII. Requerimento Legislativo nº 779/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR MATOS, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Educação, com cópia ao Prefeito Municipal,
Dr. Guilherme Saraiva, solicitando abertura de mesa de negociação
e estudo para tratar sobre o aumento salarial dos professores
temporários do nosso Município.



VIII. Requerimento Legislativo nº 780/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, ANDRE FEITOSA, ANTONIO FERREIRA,
MARCELO JÚNIOR, PROFESSOR ILÂNIO, que Requer que seja
enviado ofício ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, com
cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando uma visita técnica, acompanhada de relatório
detalhado, dos serviços de recomposição do calçamento do Centro
Histórico de Barbalha.

IX. Requerimento Legislativo nº 781/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, ANDRE FEITOSA, ANTONIO FERREIRA,
MARCELO JÚNIOR, PROFESSOR ILÂNIO, que Requer que seja
enviado ofício ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva,
solicitando a mudança da jardinagem que ornamenta a Praça da
igreja da Matriz de Santo Antônio. Haja vista, que no dia 11 de
novembro a Cidade receberá, vinda de Portugal, a imagem de
Nossa Senhora de Fátima.

X. Requerimento Legislativo nº 782/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Delegacia Municipal de Barbalha, com cópia à Companhia da
Polícia Militar de Barbalha, solicitando a criação de força tarefa com
intuito de coibir e diminuir os furtos e roubos de motos na Cidade
de Barbalha-CE.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 740/2025, de autoria do(a)
Parlamentar MATHEUS SARAIVA, que Requer que seja enviado
ofício ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando
alteração do pré-edital do Concurso Público para o Cargo de
Guarda Municipal, para que o requisito de escolaridade de tal cargo
seja Nível Médio, conforme Municípios vizinhos (Crato-CE e
Juazeiro do Norte-CE), assim como, que seja ampliado o número de
vagas, visto que as 5 previstas não atendem às necessidades da
segurança pública local.

II. Requerimento Legislativo nº 741/2025, de autoria do(a)
Parlamentar MATHEUS SARAIVA, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Saúde, com cópias ao Prefeito
Municipal e a Coordenação de Combate à Edemias do Município
de Barbalha-CE, solicitando a disponibilização do carro fumacê
para atuar na Zona urbana de Barbalha-CE, haja vista que neste
período de intenso calor, há aumento significativo de focos de
mosquitos, colocando em risco a saúde da população.



III. Requerimento Legislativo nº 765/2025, de autoria do(a)
Parlamentar MATHEUS SARAIVA, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, com cópias ao
Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a execução
do serviço de calçamento em pedra tosca no Loteamento Inaldo de
Sá Barreto.

IV. Requerimento Legislativo nº 771/2025, de autoria do(a)
Parlamentar JOANES SAMPAIO, que Requer que seja enviado ofício
à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com
cópia a Secretária Municipal de Obras e Urbanismo, solicitando o
calçamento em pedra tosca do Sítio Sagui, localizado à direita da
entrada do Correntinho.

V. Requerimento Legislativo nº 775/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ALEX SARAIVA, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, com
cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a
implantação de um viveiro de mudas Municipais no Parque
Ecológico do Riacho do Meio.

VI. Requerimento Legislativo nº 776/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ALEX SARAIVA, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Recursos Hídricos do Estado do Ceará, Sr. Fernando
Santana, com cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva,
solicitando a perfuração de um poço profundo na divisa do Sítio
Betânia com o Sitio Catolé, localizados no Município de
Barbalha-CE.

VII. Requerimento Legislativo nº 777/2025, de autoria do(a)
Parlamentar CICERA SHOW, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, com
cópia ao prefeito municipal, Dr. Guilherme Sampaio Saraiva,
solicitando a podagem das árvores na Rua do Vidéo, localizada
centro da Cidade de Barbalha-CE.

VIII. Requerimento Legislativo nº 778/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR MATOS, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com
cópia a Empresa Prourbi, solicitando a iluminação pública da
estrada que liga a Comunidade do Barro Branco a Santana II.

IX. Requerimento Legislativo nº 779/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR MATOS, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Educação, com cópia ao Prefeito Municipal,
Dr. Guilherme Saraiva, solicitando abertura de mesa de negociação
e estudo para tratar sobre o aumento salarial dos professores
temporários do nosso Município.



X. Requerimento Legislativo nº 780/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, ANDRE FEITOSA, ANTONIO FERREIRA,
MARCELO JÚNIOR, PROFESSOR ILÂNIO, que Requer que seja
enviado ofício ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, com
cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando uma visita técnica, acompanhada de relatório
detalhado, dos serviços de recomposição do calçamento do Centro
Histórico de Barbalha.

XI. Requerimento Legislativo nº 781/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, ANDRE FEITOSA, ANTONIO FERREIRA,
MARCELO JÚNIOR, PROFESSOR ILÂNIO, que Requer que seja
enviado ofício ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva,
solicitando a mudança da jardinagem que ornamenta a Praça da
igreja da Matriz de Santo Antônio. Haja vista, que no dia 11 de
novembro a Cidade receberá, vinda de Portugal, a imagem de
Nossa Senhora de Fátima.

XII. Requerimento Legislativo nº 782/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Delegacia Municipal de Barbalha, com cópia à Companhia da
Polícia Militar de Barbalha, solicitando a criação de força tarefa com
intuito de coibir e diminuir os furtos e roubos de motos na Cidade
de Barbalha-CE.

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. RILDO TELES

II. EPITÁCIO CRUZ

III. CAPITÃO MARCUS

IV. DORIVAN


